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Oznaczenie sprawy: PU/21-2018/DOP-p
Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy postępowania prowadzonego na podstawie art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579 ze zmianami) – dalej zwaną ustawą oraz zgodnie z obowiązującym Regulaminem zamówień publicznych o wartości nie przekraczającej 30 000 euro – Zarządzenie Nr 25/2017 Rektora Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej w Lublinie z dnia 30 maja 2017r. w sprawie wprowadzenia regulaminu udzielania zamówień publicznych w Uniwersytecie Marii Curie-Skłodowskiej, pod nazwą: „Dostawa wózka akumulatorowego”.

Zamawiający informuje, iż wpłynęły pytania do Zaproszenia do składania ofert (pisownia oryginalna), na które udziela odpowiedzi zgodnie z poniższym:
Pytanie 1:
Proszę o wpisanie do umowy zapisu o następującej treści: „Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 10% ogólnej wartości brutto umowy, o której mowa w §4 ust. 2, jeżeli z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego którakolwiek ze stron odstąpi od umowy.” Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie takiego zapisu?
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że podtrzymuje dotychczasowe zapisy Zaproszenia do składania ofert.
Pytanie 2:
Producent udziela na akumulatory gwarancji w wysokości 12 miesięcy. Czy Zamawiający akceptuje takie warunki?

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że akceptuje okres 12 miesięcznej gwarancji producenta na akumulatory w oferowanym wózku akumulatorowym. Jednocześnie Zamawiający informuje, że w mocy pozostaje zapis dotyczący okresu gwarancji                               tj. cyt.: „Wykonawca udzieli minimum 24 miesięcznej gwarancji na dostarczony przedmiot zamówienia”.
Pytanie 3:
Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby §10 ust. 3 zastąpić zapisem o następującej treści: „W przypadku niemożności osiągnięcia porozumienia w sposób polubowny, sprawy sporne będą rozpatrywane przez Sąd właściwy miejscowo dla Powoda.”?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje dotychczasowe zapisy Zaproszenia do składania ofert.
Powyższe odpowiedzi stanowią integralną treść Zaproszenia do składania ofert i nie prowadzą do zmiany jego treści. Zamawiający uznał, że nie jest konieczny dodatkowy czas na przygotowanie ofert.
Z A T W I E R D Z I Ł
Z-ca Kanclerza

ds. Techniczno - Majątkowych

Lublin, dnia 24.09.2018r.                              mgr inż. Renata Bylicka
Otrzymują:
1. Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu;

2. a/a.
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